
 

1 | P a g e  

 

لك مستقيم يمر فيه تيار كهربائي شدته س :المسألة الأولى

5 𝐴 والمطلوب: 
شدة الحقل المغناطيسي المتولد في نقطة تبعد عن  .1

 .𝑐𝑚 2السلك مسافة 
بعد نقطة عن السلك، شدة الحقل المغناطيسي فيها  .2

1تساوي  × 10−5 𝑇. 

𝐼 :معطيات المسألة = 5 𝐴 

𝑑:الطلب الأول :الحل = 2 𝑐𝑚 = 2 × 10−2 𝑚  

𝐵 = 2 × 10−7
𝐼

𝑑
 

𝐵 = 2 × 10−7
5

2 × 10−2
 

= 5 × 10−7 × 10+2 
⟹𝐵 = 5 × 10−5 𝑇 

′𝐵 :الطلب الثاني = 1 × 10−5 = 10−5 𝑇 

𝐵′ = 2 × 10−7
𝐼

𝑑′
 

10−5 = 2 × 10−7
5

𝑑′
 

⟹ 𝑑′ =
10 × 10−7

10−5
= 10−1 = 0.1 𝑚 

ملف دائري يتولد في مركزه حقل  :الثانيةالمسألة 

𝐵مغناطيسي شدته  = 10−3 𝑇  عندما يمر فيه تيار

 10𝜋 𝑐𝑚، إذا كان نصف قطره الوسطي 𝐴 5شدته 

 .والمطلوب حساب عدد لفات الملف

𝐵 :معطيات المسألة = 10−3 𝑇 , 𝐼 = 5 𝐴 

𝑟 = 10𝜋 𝑐𝑚 = 10𝜋 × 10−2 𝑚 

   :الحل

𝐵 = 2𝜋 × 10−7
𝑁𝐼

𝑟
 

10−3 = 2𝜋 × 10−7
𝑁 × 5

10𝜋 × 10−2
 

10−3 = 𝑁 × 10−5 ⟹𝑁 =
10−3

10−5
 

𝑁 = 10−3 × 10+5 = 10+2 =  لفة 100

وعدد لفاتها  200𝜋 𝑐𝑚وشيعة طولها  :الثالثةالمسألة 

𝑁  10يمر فيها تيار كهربائي متواصل شدته 𝐴 ويتولد ،

2في مركزها حقلاً مغناطيسياً شدته  × 10−5 𝑇 

 .لفات الوشيعة احسب عدد. 1 :والمطلوب
شدة التيار الكهربائي الواجب امراره في الوشيعة، . 2

عندما تصبح شدة الحقل المغناطيسي المتولد عند مركز 

 .ماكانت عليهالوشيعة مثلي 

𝐵 :معطيات المسألة = 2 × 10−5 𝑇 , 𝐼 = 10𝐴 

𝑙 = 200𝜋 𝑐𝑚 = 200𝜋 × 10−2 𝑚 

𝑑:الطلب الأول :الحل = 2 𝑐𝑚 = 2 × 10−2 𝑚  

𝐵 = 4𝜋 × 10−7
𝑁𝐼

𝑙
 

2 × 10−5 = 4𝜋 × 10−7
𝑁 × 10

200𝜋 × 10−2
 

10−5 = 𝑁 × 10−6 ⟹𝑁 =
10−5

10−6
 

𝑁 = 10−5 × 10+6 =  لفة 10

   :الطلب الثاني

 وإلى ′𝐵نرمز  إلى شدة الحقل المغناطيسي الجديد بــ 
 :فيكون ′𝐼شدة التيار الكهربائي الجديد بــــ 
𝐵′ = 2𝐵 

 4𝜋 × 10−7
𝑁𝐼′

𝑙
 = 2  4𝜋 × 10−7

𝑁𝐼

𝑙
  

𝐼′ = 2𝐼 

⟹ 𝐼′ = 2 × 10 = 20 𝐴 

السكّتين الأفقيتّين، طول  تجرية في :الرابعةالمسألة 

، ويمرّ 𝑐𝑚 20  السّاق المعدنيةّ المتوضّعة على السّكتين

، وتتعرّض  𝐴 10شدّته  متواصل كهربائيّ  فيها تياّر

يعُامد  𝑇 0.2 بأكملها لحقل مغناطيسيّ منتظم شدّته 

 :السّاق، والمطلوب
 .احسب شدّة القوّة الكهرطيسيةّ المتولدّة على السّاق1 .
زمن  خلال  𝑐𝑚 2إذا انتقلت السّاق مسافة قدرها . 2

 .قوةلعمل الذي تنجزه ال، احسب ا𝑠 2 قدره
 ة.عة الميكانيكيّ احسب الاستطا. 3

𝐿 :معطيات المسألة = 20 𝑐𝑚 = 20 × 10−2 𝑚 

𝐼 = 10 𝐴 , 𝐵 = 0.2 𝑇 
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  :الطلب الأول :الحل

𝐹 = 𝐼𝐿𝐵 = 10 × 20 × 10−2 × 2 × 10−1 
𝐹 = 0.4 𝑁 

𝑡  :الثانيالطلب  = 2 𝑠 , ∆𝑥 = 2 𝑐𝑚 = 2 × 10−2 𝑚 
𝑊 = 𝐹 ∙ ∆𝑥 = 4 × 10−1 = 2 × 10−2 

𝑊 = 8 × 10−3 𝐽 

 :الثالثالطلب 

𝑃 =
𝑊

𝑡
=
8 × 10−3

2
= 4 × 10−3 𝑤𝑎𝑡𝑡 

 

 
 


